

请接单

@水务集团

昨日上午,租住在文化路15-1号楼4单元4楼的小张给“辽沈帮帮帮”打来电话称,家中的水压实在是太低了,用水龙头直接洗脸得需要2分钟,只能用水盆先接水,接半盆水就要半分多钟,“水流太慢,洗衣机也无法使用。到了晚上根本没办法洗澡,这大热天的,实在受不了啦。”

小张也联系了房主,房主也很无奈。房主告诉记者,去年曾经出现过这种情况,后来修好了,水压虽然低点儿,但可以正常用,“这次水压低是从半个月前开始的,可能是哪里的管线出现了漏点造成的。”因为水的事,房主曾找过水务集团和社区,但因为该楼是三十多年的老楼,“就是能对付用就行,但现在实在没办法了。”

昨日下午,记者来到小张家,发现小张住的楼一共才5层,他住在4楼,细细的水流的确有些为难他。

住在5楼的邻居告诉记者,“这里的水压太低了,我家全靠自己加装的自吸泵吃水呢,没这个你还想用水,那不得气死啊!”

记者在该邻居家看到,洗脸盆下方有一个泵与水表相连,只要水龙头打开,自吸泵就启动,水压明显比4楼足了许多。

5楼的另一位阿姨则称,她使用自吸泵已经好几年了,“找多少回了也没什么用,没有这个泵,5楼就别想用水了,低层的还能比我强点。”

即使有自吸泵,但水流也比正常居民家的水流要小许多,“不管什么原因,我们还是希望能够早日用上正常水压的自来水!”

辽沈晚报记者 金国建文并摄

水流太小 接半盆水就要半分多钟 居民伏天洗澡难



五楼的居民家即使装有自吸泵,水流也远低于正常居民家小很多。



四楼小张家的水流很小,接半盆水得半分多钟时间,洗澡更成奢望。

吐槽大汇

桥栏杆倾斜 请抓紧时间维修



昨日,读者向“辽沈帮帮帮”反映,铁西区横跨卫工明渠的南十一路桥的护栏存在安全隐患,有护栏的根部已经出现断裂情况,并且向外侧倾斜,这里每天行人通行量较大,请相关部门及时修缮,以免发生危险。

读者供图 辽沈晚报记者 金国建

电缆穿窗过 居民猫腰上楼



7月27日,读者刘先生反映在于洪区南阳湖街166-3号26号楼2单元,一根粗大的电缆从2楼与3楼间缓步台的窗户穿入横跨在窗户和楼梯扶手间,3楼以上的居民通过楼梯上下楼要弯腰通行,“行走不方便不说,就这么挂着也不安全,而且楼下的电缆也有裸露没覆盖的地方,希望有人能来处理,消除安全隐患。”

读者供图 辽沈晚报记者 崔晋涛

高峰点儿不出水 做饭只能预存

7月26日,家住南十一马路15号楼的居民朱先生向“辽沈帮帮帮”反映,自家3楼在用高峰期自来水管不出水。

下午5时,记者在朱先生家看到,即便将水龙头开到最大,仍旧没有自来水流出。此时,2楼的住户家的情况能够强一些,但水流也仅是一条细线而已,一楼水流尚可。

“家里只能预先接好水,做饭的时候再接就来不及了。”朱先生表示这种情况自他搬来时就这样,持续了几年时间。家中的洗衣机,热水器这个时段也无法使用,希望水务集团能够上门检测,发现问题予以解决。

记者拨通沈阳市水务集团电话,对方了解情况后回复:这个地方的泵站不是水务负责,我们提供水,但泵站设施这地方是小区自管,供水水压不足应该是管线的问题,这个问题应该由产权单位负责。水务集团负责将水供应到泵站,水费也是按照用水量收取的水费,维修维护的工作还是应该由产权单位负责。

辽沈晚报记者 崔晋涛



朱先生拧开水龙头,但是里面并没有自来水流出。 辽沈晚报记者 崔晋涛 摄



11条拾遗信息 请您关注

我们列出未认领拾遗物品11条信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222

地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	老年卡	苗惠君 4327
2	U盘	黑色
3	衣物	灰色
4	水壶	绿色
5	水杯	蓝色
6	帽子	土黄色
7	盒子	护肤品
8	雨伞	橘黄色
9	充电宝	绿色
10	眼镜	黑色框 黑色镜盒
11	袋子	白色、粉色、黑色、红色

提个醒

树木影响行人通行 该修剪了

读者反映,走在文体西路78号对面时,感觉无路可走了,正常的人行道已经被旁边的绿化树木完全侵占了,只剩下很小的空间,正常身高的成人根本无法通行,再加上边石下偶有停驻的车辆,行人就更无路走了。希望有关部门将树木进行一次修剪,把人行道还给行人。

辽沈晚报记者 金国建



树木无人修剪影响通行。 读者供图

206路站牌“躺”路旁 请抓紧修缮



在沈阳市沈辽路的206路沈阳化工学院公交站既是终点站也是始发站,可终点站见不到站牌,而始发站的站牌却“躺在”路旁,给乘客带来许多不便,希望相关部门抓紧修缮。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄